Neat Bar e Neat Pad - Manual do utilizador -

neat.



Neat Bar - Sistema de colaboracao

O Neat Bar é um dispositivo de reunides compacto e
altamente capaz projetado e concebido para o Zoom.

O Neat Bar inclui camara, altifalantes, microfones e
sensores ambientais num design compacto.

E perfeito para proporcionar audio e video de qualidade
superior aos seus espac¢os de convivio, trabalho e
reunioes.

O Neat Bar inclui um controlador Neat Pad dedicado e
um ecra de agendamento opcional.

neat.



Configuracao simples

Tudo o que precisa esta na embalagem, incluindo suportes,
cabos e instrucdes claras. Portanto, qualquer pessoa é capaz
de instalar e configurar facilmente acima ou abaixo de um ou
dois monitores.

neat.

Suporte de parede

Suporte de mesa

Suporte de monitor

~




Neat Bar

O Neat Bar inclui tudo o que precisa para
comegar, incluindo cabos, suporte de parede,
suporte de monitor e suporte de mesa.

Neat Bar

Suporte para Suporte de  Suporte de Adaptador
Na embalagem a parede monitor mesa universal
Neat Bar: Dispositivo multifuncdes de audio e video
Cabo HDMI, 2 m
Cabo Ethernet, 3 m
Cabo de alimentacéo, 3 m
Suporte de parede, suporte de monitor e suporte
de mesa
Adaptador universal
4x parafusos M6 de 24 mm para montagem VESA
4x parafusos M8 de 24 mm para montagem VESA
2x espacadores para garantir a montagem paralela
da TV

Neat Bar

Os parafusos para montagem na parede
n&o estao incluidos. A montagem na
parede deve ser realizada apenas por técnicos

Deslize o suporte escolhido para
0 adaptador universal e fixe com

qualificados de acordo com 0s regulamentos a chave hexagonal.
aplicaveis da instituicao e do pais. A parede e o -
equipamento de montagem devem suportar T
com seguranca a carga do produto. ' T .
-
= é:;;ffa

neat. = &= |



Neat Pad

O Neat Pad funciona como controlador para o Neat Bar
e também pode ser configurado como ecra de agenda-
mento para a sala de reunides. Inclui tudo o que preci-
sa para comecgar, incluindo cabos e duas opcoes de
montagem na parede diferentes.

Na embalagem

Neat Pad: Ecra tatil de 8 polegadas
2x cabo Ethernet, 3m + 5 m
Injetor de alimentacao PoE

Suporte de montagem lateral, suporte de parede e adaptador
4x parafusos M4 de 7,5 mm para ligar o adaptador ao Neat Pad
3x parafusos M4 de 4,7 mm para ligar o suporte de parede ao

suporte de montagem lateral

Os parafusos para montagem na parede n&o estao

incluidos. A montagem na parede deve ser efetuada
apenas por técnicos qualificados de acordo com os
regulamentos aplicaveis da instituicdo e do pais. A parede
e 0 equipamento de montagem devem suportar com
seguranca a carga do produto.

neat.

Neat Pad

Suporte de
montagem lateral

Suporte para
a parede

Adaptador Neat Pad

Encaixe o adaptador no suporte de
parede e fixe com a chave hexagonal.




Montar e libertar

Montar Libertar

Deslize o Neat Bar para a opcao de montagem Para libertar o Neat Bar da opcao de montagem
selecionada (1) até ouvir um CLIQUE. Verifique se o selecionada, incline a unidade ao maximo (1) e deslize
Neat Bar esta seguro puxando-o cuidadosamente cuidadosamente a unidade na sua direcao (2).

na sua diregao.

Aviso: Nao deixe o Neat
Bar numa posicao de
inclinacdo maxima com o
indicador vermelho visivel,
ja que nao se encontra
seguro pela mola de
blogueio.

neat.



Tamanho e peso

Neat Bar

Largura: 21,9 polegadas (556 mm)
Altura: 3 polegadas (76 mm)
Profundidade: 3 polegadas (76 mm)
Peso: 1,7 kg

Neat Pad

Largura: 7,8 polegadas (198 mm)
Altura: 1,7 polegadas (42 mm)
Profundidade: 5 polegadas (127 mm)
Peso: 520 g

neat.

21,9 polegadas
(556 mm)

R0 000 R0 00 0 5103 R 0T 1 e

7,8 polegadas
(198 mm)

5 polegadas
(127 mm)

[ J‘ 1,7 polegadas
= 1 (42 mm)

3 polegadas
(76 mm)

3 polegadas
(76 mm)



Configuracao e ligacao

Configuracao

Utilize os cabos fornecidos para configurar o sistema.

Ligue os cabos de acordo com a ilustracao.

Os cabos marcados a azul — estao incluidos
Os cabos marcados a verde —— a0 opcionais € nao
S0 necessarios para a utilizagéo basica do sistema.

Requisitos para uma configuracao completa

Ligacéo a Internet
Licengca Zoom Room
Ecra

Requisitos ambientais

Temperatura ambiente de funcionamento:
0°Cad5°C

Temperatura de armazenamento:
-15°Ca65°C

Humidade relativa: 20% a 80%

Informacdes adicionais sobre o produto
https://neat.no/neat-bar/

O cabo Ethernet de 5 m ndo deve ser

utilizado para instalagao embutida. A
passagem do cabo pela parede deve ser
efetuada apenas por técnicos qualificados
utilizando o equipamento apropriado.

neat.

Neat Bar
Lt (OO MM

Alimentacao AC ~
Cabode3m

Ethernet am —— — Il HDMI - Cabo de ecra

- Cabo de ligagéo externode 2 m

aredede3m —— [ HDMI - Ecra externo Opcional.

Cabo nao incluido

Ml HDM| - Entrada externa de
PC Opcional. Cabo nao incluido

USB-C. Cabo ndo incluido

Neat Pad

= =]

. E l

N -
USB-C T PoE
Cabo nao incluido Cabo Ethernet de 3 m
Ethernet ohw 4| Injetor de alimentacéo PoE
- Ligacéo a rede Para alimentagédo AC ~
Cabo de 5 m A\

Neat Bar e Neat Pad - Manual do utilizador revO8



